

Vzniká globální CBDC. Ethereum se stává WEF platidlem

necenzurovanapravda.cz/2022/09/vznika-globalni-cbdc-ethereum-se-stava-wef-platidlem

16 září, 2022



V globalizovaném světě má být nejen jednotná globální měna, ale také globální banka. Jistě vás neudiví, že se nyní právě touto otázkou zabývá WEF.

Významné digitální aktivum, které se prodává jako alternativa šetrná ke klimatu (tedy náhrada hotovosti), se stává předchůdcem digitální měny **globální centrální banky**.

Ti, kdo mají na starosti token Ethereum, populární digitální aktivum, které se dříve prodávalo jako decentralizované peníze, **se včera večer rozhodli dokončit jeho transformaci na typ mince WEF (World Economic Forum), označující cestu sítě směrem ke státnosti za účelem bezpečného zachycení a možná i zrození verze 1.0 globální centrální banky – digitální měny vládnoucí třídy.**

Protokol Ethereum, dokončený jako součást rozsáhlé marketingové kampaně „přátelské ke klimatu“ a ESG-kompatibilní transformace, byl přepracován systémem proof-of-work – který napodobuje bitcoinový model distribuovaného, decentralizovaného výpočetního výkonu – přešel na systém proof-of-stake, který spoléhá na to, že dominantní hráči udělají totéž.

Již není potřeba žádná „práce“ nebo energetický výdej, což je důvod, proč dav ESG a klimatických podvodníků oslavoval projekt jako revoluční úspěch. Zdá se, že jim uniká skutečnost, že ETH nyní představuje digitální fiat měnu, protože již neexistuje legitimní důvod pro hodnotový návrh, který je k němu připojen.

Nadace Ethereum Foundation (jejíž výkonná ředitelka sedí v Globální radě pro blockchain na Světovém ekonomickém fóru) a další „krypto“ instituce, které dobře vědí, že nemohou vytvořit lepší peníze na volném trhu než bitcoin, bojují v zákulisí roky za to, kdo jako první převezme regulaci.

☰  [Join us](#) [Sign](#)



Aya Miyaguchi
Executive Director, The Ethereum Foundation

Aya originally became fascinated in the blockchain space for its potential to impact financial inclusion in emerging economies. In early 2013, she joined Kraken and educated the public, regulators, VCs and media on cryptocurrencies and blockchain innovation globally as Managing Director of Japan. Her passion for creating lasting sustainable impact led her to join the Ethereum Foundation as Executive Director. There, she leads the Foundation's work to support the Ethereum ecosystem through core research and development activities, financial support and guidance, and cross-sector educational efforts. Aya's goal is to help Ethereum maintain its soul as an Infinite Garden, a decentralized creative space that is open-source, inclusive and permissionless.

Malá síť, která ovládá Ethereum, má dlouho velmi úzký vztah se Světovým ekonomickým fórem a hlavními technokratickými vládními organizacemi a při zabezpečení své kritické infrastruktury se již spoléhá na společnosti jako JP Morgan a Amazon Web Services.

Proč jsou tedy lidé z WEF a jejich spolubojovníci tak nadšení z „fúze“?

*WEF je VELMI nadšený z přechodu Etheria na fiat podvod. Přímo na začátku jejich domovské stránky. Centralizovaná měna, která odměňuje a uděluje moc těm, kteří ovládají největší díl. **ETH je platidlo WEF a nyní má pozici budoucího globálního CBDC.***

Na rozdíl od systému proof of work – systému bitcoinů, který poskytuje robustní decentralizaci a individuální zabezpečení, je ETH nyní nastaveno tak, **aby o výsledku celého systému mohlo rozhodovat jen několik vybraných „stakeholderů“.**

Dominantní zainteresované strany se mohou jednoduše sejít a manipulovat s protokolem, jak uznají za vhodné.

Ale nejsou to soukromí aktéři, kdo představuje největší hrozbu pro svobodu a soukromí.

Toto aktivum je nyní snadným cílem pro nepřátelský stát nebo mezinárodní institucionální převzetí.

Účastníci Etherea jsou neuvěřitelně centralizovaná skupina. Přicházejí ve formě registrovaných * **regulovaných** * společností jako Lido a Coinbase, organizací, které předem informují o skutečnosti, že podléhají úplné regulační a státní kontrole.

Pokud by mocná vláda chtěla zneplatnit tokeny ETH Jona Doea, deklarovaného odpůrce režimu, může jednoduše přitlačit Coinbase, aby jeho transakce zablokovali. Totéž platí pro Jane Doe, kterou by jakýkoli byrokrat mohl označit za „zločince“ a přinutit hlavní zúčastněnou stranu změnit pravidla a potrestat paní Doeovou. **Vaši peněženku Ethereum lze jedním kliknutím zařadit na černou listinu a všechna vaše aktiva v této měně budou okamžitě bezcenná.**

Po léta se globalisté, autoritativní zákonodárci, regulátoři a centrální bankéři ve Spojených státech, Evropě a Asii pokoušeli najít způsob, jak nalákat kreativní mysli do svých projektů CBDC, přičemž jen velmi málo z nich projevilo velký zájem o tento prostor.

Marketingový tým společnosti Ethereum však zmanipuloval mnoho chytrých, naivních, dobromyslných a idealistických programátorů k vytvoření velmi oblíbených finančních nástrojů, především jejich aktiv vázaných na dolar (spolu s dalšími vládními měnami) v síti, jako je například USDC coin, který potenciálně slouží jako zbraň, **kteřou lze použít pro budoucí implementaci globálního systému digitální měny centrální banky (CBDC).**

Spíše než navrhování vlastního systému od nuly mohou zastánci CBDC ve vládách a kvazi soukromých korporacích manipulovat s těmito dobrovolnými a placenými programátory, jejichž práci nyní mohou snadno kontrolovat, aby nasadili aktiva CBDC ve svých příslušných korporacích.

Scéna je nyní připravena. V prostoru digitálních aktiv je to všechno o bitcoinech vs. WEF/ETH platidlech. Proti tyranii CBDC se lze bránit jediným způsobem: zachováním hotovosti.....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 13 Průměrně: 4.6]